

Делегация Туркменистана в составе должностных лиц министерства текстильной промышленности и руководителей государственных текстильных фабрик посетили Южную Корею с рабочим визитом, где ознакомились с работой предприятия корпорации KISCO в Инчхоне. Об этом сообщает **МИЦ** Туркменистана.

Сотрудники южнокорейской компании детально рассказали гостям о работе по производству красителей и химических веществ, используемых в текстильной промышленности, электронных изделиях и продуктах питания. Они также продемонстрировали передовые мощности фабрики и инновационные технологии.

Стороны обсудили текущее состояние рынка красителей и методы технического руководства подобными производствами. Туркменская сторона предложила активизировать сотрудничество в рамках технологического обмена. Туркменские делегаты также посетили и другие компании для изучения применяемых технологий и консультаций по отраслевой тематике.

Организатором визита выступил Корейский институт промышленных технологий (KITECH), который оказывает содействие в промышленном применении и коммерциализации технологий.